



華社動態

Page 24 Monday October 03 2022 二〇二二年十月三日(星期一)

菲華桃園堂總堂隆重舉行新屆職員就職慶典 蘇金宗榮膺理事長慨捐校友聯福利金壹拾萬元 林國宵等諸多領導出席讚其同心協力展現風采

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：二零二二年十月一日下午七時，菲華桃園堂總堂假座東海皇宮海鮮大酒店隆重舉行慶祝成立六十四週年紀念暨第六十二連六十三屆理監事就職典禮。該會名譽理事長陳祖基擔任大會主席，名譽理事長王文展擔任監誓員，蘇金宗榮任新屆理事長，菲律賓晉江同鄉總會理事長陳凱復先生擔任大會主講人；菲華各界聯合會主席楊鴻鴻、菲律賓中國商會會長洪及祥、菲律賓中華總商會副理事長侯世鍊、旅菲各校友會聯合會主席林國宵、菲律賓武功蘇氏宗親會理事長蘇清濱、菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會會長林水真、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會執行副理事長丁勁榆先後致詞。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席慶典活動。是晚慶典盛況空前、熱鬧非凡，友好賓主相聚一堂、載歌載舞、同歡共慶，取得了圓滿成功。

本會輪值主席林國宵在致詞中表示，「日月如梭，風雨同舟。貴會歷史悠久、實力雄厚、人才濟濟、同心協力，在歷屆理事



圖片說明：圖一、林國宵主席致詞之影。圖二、林國宵主席代表校友聯接受蘇金宗學長捐款之合影。



長的精心帶領和各屆職員的共同努力之下，會務蒸蒸日上，不斷取得進步。

薪火相傳，繼往開來。此次貴會新屆職員就職，本會當然委員王海真學長、名譽主席郭從願學長榮膺永遠榮譽理事長，名譽主席王文展學長、名譽主席王來法學長榮膺名譽理事長，調解主任蘇金宗學長榮膺理事

長，慶典主任蔡世揚學長、文教主任吳孝欽學長、副主席王志欽學長榮膺副理事長，還有諸多同仁擔任貴會要職。

貴會新屆理事長蘇金宗學長德才兼備、事業有成、慷慨豪爽、處事認真、熱心會務、經驗豐富，相信在他的帶領下，貴會的未來一定會更加美好。」

該會新屆理事長蘇金宗學長在慶典之際仍不忘熱心公益，慨捐菲幣壹拾萬元作為校友聯福利金，支持會務發展；此仁風義舉，殊堪贊許與褒揚，在此，校友聯藉此報端致以衷心謝忱。本會諸多領導應邀出席，一起見證了該會新屆職員的光榮就職，分享到慶典的喜悅，送上了美好的祝願。

伯利春菲華志願消防會聯同Goodfellow Foundation 向馬尼拉Barangay 636 Sta Mesa 火災者作全菲82次派糧賬災活動

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：在8月21日晚上，馬尼拉Barangay 636 Nagtahan的一個住宅區發生火災時，至少有400個家庭無家可歸。火勢在晚上10點後上升到第一個警報。沿著Anonas街，Nagtahan。10點30分左右達到第三級警報。並在午夜過後熄滅。大火燒燬了200間房屋。財產損失為P500,000。由於房屋是用輕質材料建造的，火勢迅速蔓延。菲律賓伯利春菲華志願消防會(Brixton Hills Volunteer Fire Brigade

Association)聯同(Goodfellow Foundation)定於8/25/2022上午決定預備500包救援愛心包。包中有大米，罐頭魚，米粉，面罩，口罩，方便麵和餅乾，咖啡精，濕手紙礦泉水等，支援給Barangay 636 Sta Mesa Manila火災受害者回應他們的需要和那些飢餓的人。這次由伯利春菲華志願消防隊副隊長Mark Diala，帶領消防員Rico San Juan和Rian Ken San Juan及多位消防員並邀請馬尼拉社會福利部代表共同主持分發救援愛心包。



圖片說明：A. 諸領導與二位獲MAGNA CUM LAUDE族生合影。B. 諸領導和優秀族生合影。C. 諸領導和華文教師合影。

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會二〇二二年九月二十五日（星期日）假座本會會所四樓上午十一時舉行本年度華文教師獎勵金與優秀族生獎學金完滿成功，教師、族

生、家長、本會領導與諸理事歡聚在一堂，互相交流，熱鬧非常，中午聚餐後舉行中秋投骰博彩遊戲，中彩備有獎金，多人中彩，盛況空前。

中正學院英中七十八年度慶祝中秋佳節

菲律賓中正學院英中七十八年度訊：「秋風送爽、丹桂飄香」。一年一度的中秋佳節已來到人間。

近兩年因疫情肆虐，中秋節似乎已被人們淡忘，失去它往日的熱鬧歡樂色彩。如今、終於撥雲見日，疫情漸趨平緩，生活漸回常軌，家家戶戶興起了慶祝佳節的賞月，猜燈謎、吃月餅等習俗的雅興。

在此月圓人團圓的季節，本年度也於九月十八日上午十一時，假母校中正院校校友大禮堂，舉行慶祝二〇二二壬寅年中秋佳節聯歡會，級友紛紛攜眷躊躇參與，包括卸任會長施怡曼、蔡清淵、蔡秀麗、陳嘉琪、蔡文曲、莊良智。老同學相見歡，噓寒問暖，聞話家總，氣氛溫馨。

王安娜會長致歡迎詞，向級友們眷屬

表示熱烈的歡迎，並致以節目的問候，對大家長期以來關心支持會務發展表示衷心的感謝，祝福全體級友中秋節快樂，家庭幸福美滿，事業生意興隆。

接著由張煥強學長為盛會禱告，大家享用豐盛的自助午餐後，李聰傑學長開始主持博中秋活動，說明擲骰子的遊戲規則，並代表本會向列下數位級友致謝---王安娜會長、施志賢、陳嘉琪、劉彬彬、楊威廉、李聰傑、呂志群、蔡樹民、楊如絲等級友，特別捐獻了今天的禮品供大家抽彩助興。王安娜會長更為總狀元準備了豐厚的彩金。

隨後、各級友依自己拿到的號碼，至所屬的桌子去開始博中秋，整個禮堂頓時充斥著吆喝聲、尖叫聲，氣氛熱烈，在一片歡聲笑語中，中秋聯歡會圓滿結束。



私立學校技術援助團隊評鑒育仁中學為「達標」華校



北黎刹育仁中學訊：二〇二二年九月十六日上午九時，“私立學校規劃和技術團隊”負責高級教育計劃專家(OIC, SENIOR EDUCATION PROGRAM SPECIALIST) DR. MARCOS ANTONIO G. LOPEZ, 和行政助理(ADMINISTRATIVE AIDE I) MS. MA. ANTONIETA ROSALES蒞臨本校，受到蔡莉莎校長以及各位主任的熱誠接待。在此之前，該團隊已參觀過二百多所私立學校。

隨後蔡校長作了簡要的介紹，包括育仁校史、行政體系和運作，學生和家庭背景、教學現況、以及校董會和校友會的組織、校

內、外活動等……。介紹完畢，在蔡校長的陪同下巡視了各年級的課堂教學和線上教學同步視頻(HY FLEX)，並參觀了軟、硬體設備、圖書館室、烹飪室、電腦室、行政辦公室、教員室、會議室、餐廳、販賣部、大禮堂、體育館、視聽室、醫護室、武術室、舞蹈室、校友室、幼兒園和遊樂場等……。二位專家都感到很滿意，對本校的評鑒列為“達標”級別(達到標準)，符合該團隊的要求和理想。

事後蔡校長把這個好消息告訴全體教職員，大家都感到興奮不已！